



## ■ ВОПРОС-ОТВЕТ

**ВЫПЛАТА  
НА ТРЕТЬЕГО  
РЕБЁНКА**

На вопрос отвечает главный специалист отдела льгот и социальных выплат управления социальной защиты населения Тюменского района Ю.А.КАБАКОВА.

Вопрос: - Я многодетная мать, нахожусь в отпуске по уходу за ребёнком до полутора лет. В октябре 2014 года моему сыну исполнится полтора года, и мне перестанут платить пособие по уходу за ребёнком. Слышала, что есть закон, по которому предусмотрена выплата пособия до достижения ребёнком трёх лет. Расскажите, что это за выплата и кто имеет на неё право.

И.ПЕТРОВА,  
п. Боровский.

Ответ: - Постановлением правительства Тюменской области от 15 октября 2012 года N 411-п утверждено Положение, в соответствии с которым устанавливается выплата на третьего ребёнка и последующих детей, рождённого (рождённых) после 31 декабря 2012 года, до достижения ребёнком возраста трёх лет.

Выплата устанавливается одному из родителей (усыновителей), являющемуся гражданином Российской Федерации и проживающему в Тюменской области, на третьего ребёнка и последующих детей, рождённого (рождённых) после 31 декабря 2012 года, до достижения ребёнком возраста трёх лет, в случае если среднедушевой доход семьи не превышает среднедушевой доход по Тюменской области, устанавливаемый правительством Тюменской области в целях предоставления данной выплаты.

Право на выплату определяется с учётом среднедушевого дохода семьи, который не должен превышать среднедушевой доход по Тюменской области (с 1.01.2013 г. - 20000 рублей). Величина прожиточного минимума на ребёнка по Тюменской области в целях предоставления выплаты составляет 6300 рублей. В случае предоставления ежемесячных пособий, предусмотренных Федеральным законом N 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» размер выплаты определяется в виде разницы между 6300 рублей и суммой следующих пособий: ежемесячное пособие по уходу за ребёнком; ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; пособие на ребёнка.

За получением подробной консультации по условиям назначения ежемесячной денежной выплаты на третьего ребёнка и последующих детей можно обратиться к специалисту по социальной работе АУ ТО «Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района» по месту жительства.

## ■ ЭКОЛОГИЯ

**ПУСТЬ БУДЕТ ЗЕЛЁНОЙ ЗЕМЛЯ**

21 марта во всём мире отмечался Международный день леса.

Впервые эта идея возникла на 23-й Генеральной Ассамблее Европейской конфедерации сельского хозяйства в 1971 году.

Годом позже Всемирная Продовольственная и сельскохозяйственная организация при ООН (ФАО) поддержала идею Между-



народного дня леса как повод проинформировать общество о важности сохранения лесов.

Проблема сохранения леса и его богатств стоит сегодня в ряду важнейших экологических задач для всех стран мира. В последние годы тенденции, связанные с обезлесением Земли, вызывают тревогу не только у экологов, но и у всего международного сообщества.

В настоящее время общая площадь лесов на планете составляет примерно 38 млн кв. км (это около трети площади суши), из которых 13% относятся к охраняемым природным территориям.

Леса — лёгкие нашей планеты, они имеют неоценимое экологическое, социальное и экономическое значение — участвуют в формировании климата планеты, обеспечивают кислородом, перерабатывают вредные выбросы, сохраняют водные ресурсы, являются средой обитания множества растений и животных, обеспечивают пищу и здоровую среду для людей, помогают сохранить плодородность почв и ландшафты...

Однако, с каждым днём площадь мировых лесов неуклонно

сокращается, каждую секунду Земля теряет более 1,5 гектаров девственного леса. Прежде всего, это связано с ростом численности населения и преобразованием лесных территорий для различных человеческих нужд. По экспертным оценкам, за последние 10 тысяч лет человек уничтожил 26 млн кв. км лесов. Наряду с этим, леса гибнут от пожаров, незаконной вырубки, природных катастроф, воздействия насекомых-вредителей, болезней и других причин. А ведь сокращение площади лесных массивов ведёт к непоправимым негативным процессам, имеющим глобальное значение для всей природы и жизнедеятельности всего человечества.

Задача Международного дня леса — привлечь внимание жителей планеты к проблеме сохранения лесов. Давайте все вместе сохраним наш лес, которого осталось совсем мало. Люди, задумайтесь, что будет через пару лет с нами, если лесов совсем не станет на планете.

О.ОРЛОВА,  
инженер по лесопользованию  
Богандинского лесничества  
Минобороны России.

## ■ МАЛЫЙ БИЗНЕС

**МАГАЗИН — ШИНОМОНТАЖ —  
АВТОКЕМПИНГ**

Новая служба придорожного сервиса появилась в посёлке Винзили.

Расположена она в районе улицы Тракторной. Её владелица председатель местного совета предпринимателей Олег Сивков.

По его словам, путь от разработки проекта до его реализации оказался отнюдь не лёгким и быстрым, и занял в общей сложности около десяти лет. Местные власти пошли навстречу и выделили необходимый участок земли. В соответствии с задумкой, на Тракторной одновременно должны были появиться продовольственный магазин и подразделения автосервиса. Но вывести из оборота необходимые средства оказалось не так-то просто. Воспользоваться кредитами коммерческих банков гла-

ва бизнеса не посчитал возможным: слишком это дорогое удовольствие. Заручиться финансовой поддержкой регионального фонда развития предпринимательства тоже не получилось из-за большого количества документов, необходимых для оформления и компенсационного характера выплат. Поэтому сначала на Тракторной появился магазин, после чего потребовалось ещё время на накопление ресурсов и сил для реализации второй части проекта.

В составе нового предприятия уже работают автомойка и шиномонтаж, где трудоустроены в качестве рабочих восемь жителей Винзилей. Их возраст 20-25

лет, трое прошли службу в рядах Российской Армии и были на момент открытия автомойки безработными и вот уже неделю приобретают для себя новый трудовой опыт, как впрочем, и профессию.

Сложнее с шиномонтажом. По мнению О.Сивкова, любого с улицы здесь не возьмёшь. Нужны люди с опытом работы на станках или в мастерских автосервиса. Такие в Винзилях, да и в областном центре, в дефиците.

Как только оба производственных участка заработают в полную силу, считает предприниматель, можно будет приступить к организации шиномонтажной мастерской для грузовых автомобилей. Потребность в этой услуге испытывают как крупные и средние производственные предприятия, так и индивидуальные предприниматели. Необходимое

оборудование у главы компании уже есть. Строительство кемпинга — ещё один проект, который Сивков планирует реализовать в ближайшие годы.

Как председатель общественной организации Олег Станиславович уверен, что для развития предпринимательства должны создаваться более благоприятные условия. Малый бизнес сейчас — поле деятельности для тех, кому за сорок. Кто же в ближайшей перспективе заменит этих людей? Ещё в 2011 году, по информации специалиста администрации МО, в Винзилях было зарегистрировано 412 предпринимателей, сегодня их в четыре с лишним раза меньше. Очевидно и то, что интерес к созданию собственного дела у выпускников колледжей и вузов почти отсутствует.

Сам же владелица компании отступать от задуманного не собирается, поскольку собственный бизнес — дело для настоящих мужчин.

Татьяна ЮРТИНА.

## ■ СИТУАЦИЯ

**ПЫЛЕСОС ПРЕТКНОВЕНИЯ**

Хотел бы обратиться со страниц «Красного знамени» к жителям Тюменского района: будьте бдительны и не попадайтесь в лапы разного рода продавцов, принуждающих самыми изощрёнными способами приобретать обычные вещи по супердорогой цене.

Подобная история приключилась в октябре прошлого года с моими родными, живущими в Винзилях: моей матерью 72 лет, инвалидом второй группы, и её сестрой. Под предлогом продемонстрировать работу самого совершенного и самого мощного американского пылесоса «Кирби» к ним в дом, пользуясь доверчивостью пожилых людей, а также методами психологического воздействия, проникли сотрудники ООО «Нью-Лайф», зарегистрированной в Тюмени. Несколько часов женщинам показывали и рассказывали о преимуществах «супертехники» — проводили так называемую презентацию.

Итогом длительной и изнуряющей кампании стало согласие моих родных на приобретение чудо-пылесоса по баснословной цене — 150 тысяч рублей. А поскольку таких денег ни мама, ни её сестра не имели, им предложили оформить кредит через

«ОТП-Банк». Не успели женщины одуматься, а их уже повезли в отделение банка. Ни дома, ни по дороге, ни в офисе банка им не дали возможности проанализировать ситуацию. Осознание случившегося наступило лишь на следующий день. Как и желание отказаться от заключённой сделки и вернуть товар продавцу.

Как в этой истории оценить действия банка? Разве можно «вешать» на пенсионеров с их пенсиями в 7-8 тыс. рублей кредиты размером в 150000, да ещё если этот пенсионер инвалид?

Оказывается, подобными историями, участниками которых являются тюменцы, не имеющие опыта общения с агрессивными, или, как их называют, активными, продавцами пылесосов «Кирби», заполнен Интернет. Каких только драматических случаев там не описано. Люди обращаются в полицию, прокуратуру, подают заявления в суд. Сколько нервов и времени им прихо-



дится тратить в разных инстанциях, добываясь справедливости.

Мои мать и тётя тоже обратились в правоохранительные органы, но по-настоящему заступились за них программа «Вести. Регион-Тюмень» (особая благодарность шефу-редактору

И.Б.Емельянову) и партия «Единая Россия». Телекомпания сняла сюжет, и в феврале дважды транслировала его для зрителей. А член партии, депутат областной Думы Г.С.Корепанов взял историю моих родных под личный контроль и обратился в прокуратуру г.Тюмени.

Сюжет о продавцах этих пылесосов показывали в телепередаче «Человек и закон» в 2011 году. Оказывается, подобным компаниям запретили работать во многих городах страны. И вот они добрались до Тюменской области.

К сожалению, жертвой «Кирби» и компании «Нью-Лайф» стала недавно ещё одна жительница Винзилей. Знаю, что газету «Красное знамя» выписывают и в Винзилях, и в других населённых пунктах. Надеюсь, что моё письмо прочитают все жители района и с ними никогда не случится того, что произошло с моими родными и их односельчанами.

Сергей МАЛЫЙ,  
п. Винзили.











